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COMUNE DI ROSATE

Città Metropolitana di Milano
SETTORE ISTITUZIONALE – SERVIZI SOCIALI


AVVISO

CONTRIBUTO REGIONALE DI SOLIDARIETÀ PER L'ANNO 2018 AI NUCLEI FAMILIARI ASSEGNATARI DI SERVIZI ABITATIVI PUBBLICI AI SENSI DELL'ART 25 COMMA 3 DELLA LEGGE REGIONALE 8 luglio 2016 n. 16.
FINALITA' E OGGETTO DELL’AVVISO

Il contributo regionale  è diretto ai nuclei familiari assegnatari di Servizi Abitativi Pubblici (SAP) di cui ai comma 2 e 3 dell’art. 25 L.R. 16/20 16, che si trovano in comprovata difficoltà economica di carattere transitorio, tali da non consentire di sostenere i costi della locazione sociale (canone applicato e spese per i servizi comuni a rimborso).

CRITERI D’ACCESSO AL CONTRIBUTO: 
I criteri per il contributo di solidarietà 2018 sono specificati nelle “Linee guida per l’accesso al contributo regionale di solidarietà in attuazione all’art. 25 della L.R. n. 16/2016”, allegate alla Deliberazione della Giunta regionale n. XI/601 del 1/10/2018.
L’entità del contributo è stabilita in un importo massimo variabile in funzione dei valori di ISEE (Indicatore della situazione economica) del nucleo familiare assegnatario: 

CONTRIBUTO MASSIMO di: 
A. per i nuclei familiari in condizione di indigenza €. 2.000,00

B. per i nuclei familiari che si trovano in una condizione di comprovata difficoltà economica:
· € 2.500,00 per i nuclei familiari con ISEE da € 0,00 a € 7.000,00 
· € 2.000,00 per i nuclei familiari con ISEE da € 7.001,00 a € 9.000,00 
· € 1.500,00 per i nuclei familiari con ISEE da € 9.0001,00 a € 15.000,00 

Il contributo è finalizzato a : 

a) in primo ordine alla copertura delle spese dei servizi comuni a rimborso dell’anno 2018, comprese le bollette di conguaglio dei servizi emesse nel 2018; 

b) in secondo ordine, e fino al raggiungimento del valore massimo fissato per le fasce ISEE, come credito per la locazione sociale del nucleo familiare, compresa la copertura del debito pregresso.
I contributi sono assegnati fino a concorrenza del fondo disponibile.
REQUISITI NECESSARI PER ACCEDERE AL CONTRIBUTO: 
I nuclei familiari beneficiari della misura dovranno possedere i seguenti requisiti :

a)essere assegnatari di un alloggio di proprietà comunale da almeno 12 mesi dalla data di stipula del contratto di locazione; 

b)appartenere alle aree della Protezione e dell’Accesso ai sensi dell’ art. 31 della L.R. 27/2009; 

c)aver ottemperato alle condizioni del Patto di Servizio per chi ha beneficiato del contributo di solidarietà regionale anno 2017. 

MOTIVI DI NON AMMISSIBILITA' DELLE DOMANDE:

Sono esclusi gli assegnatari che risultano in condizione di morosità per canoni e spese nei confronti del Comune di Rosate superiore a € 8.000,00. 
Condizione per il riconoscimento del contributo regionale di solidarietà 2018 è la sottoscrizione di un Patto di Servizio con l’ente proprietario. 

Con il Patto di servizio il beneficiario si impegna: 

a)mantenere aggiornata la propria posizione anagrafica ed economica patrimoniale nell’ambito dell’anagrafe utenza; 

b)corrispondere le mensilità correnti del canone di locazione a far data dalla sottoscrizione del Patto di servizio; 

c) se disoccupato e in età lavorativa ( per i componenti dei nuclei familiari beneficiari), attivare un percorso di Politica attiva del lavoro entro tre mesi dalla data di sottoscrizione del Patto di servizio.
SOTTOSCRIZIONE PATTO DI SOLIDARIETA’: 

Gli inquilini beneficiari del contributo regionale di solidarietà devono sottoscrivere il Patto di servizio con l'Ente proprietario Comune di Rosate. Nel caso in cui il beneficiario non sottoscriva il Patto di servizio il contributo regionale di solidarietà viene revocato con provvedimento espresso dell'ente proprietario.

ISTRUTTORIA DELLA DOMANDA E FORMAZIONE DELLA GRADUATORIA:

La verifica di ammissibilità della domanda pervenute, relativa al controllo della sussistenza dei requisiti di cui ai punti precedenti e della valutazione della difficoltà economica transitoria, effettuata da un Nucleo di Valutazione appositamente nominato ai sensi della DGR 601/2018, è in capo all’Ente proprietario Comune di Rosate, così come l’approvazione della graduatoria finale 

INFORMATIVA PER IL TRATTAMENTO DI DATI PERSONALI: 
Il Titolare del trattamento dei dati personali è il Comune di Rosate (nella persona del Sindaco pro tempore, legale rappresentante), con sede in Rosate – Via V. veneto, 2 – telefono 02/908301 – PEC: protocollo@comune.rosate.mi.it  - 
Responsabile del Procedimento: Responsabile Settore Istituzionale – Servizi Sociali Dr.ssa Pirovano Daniela 
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